KRATKA PROVJERA
1. 32 + 7 =
49 – 4 =
35 + …… = 40

65 + 3 =
98 – 6 =
54 + …… = 61

78 + 8 =
74 – 7 =
…… +  9  = 30

36 + 9 =
34 – 9 =
77 - …… = 72

55 + 8 =
62 – 4 =
43 - …… = 37

2. 23 + 20 =
45 + 12 =
35 + 16 =

66 + 30 =
37 + 11 =
49 + 18 =

95 – 30 =
63 + 17 =
38 + 39 =

78 – 50 =
98 – 44 =
76 – 19 =

44 – 10 =
86 – 26 =
82 – 45 =

3. U autobusu je 32 dječaka i 26 djevojčica. Koliko je djece u autobusu?
Račun:…………………………………………………………………

Odgovor:……………………………………………………………………………………

4. Zbroj brojeva 56 i 28 umanji za zbroj brojeva 15 i 18.

Račun:………………………………………………………………………………………………

KRATKA PROVJERA

1. 78 + 8 =
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43 - …… = 37

55 + 8 =
98 – 6 =
…… +  9  = 30

32 + 7 =
74 – 7 =
54 + …… = 61

36 + 9 =
62 – 4 =
77 - …… = 72

65 + 3 =
49 – 4 =
35 + …… = 40
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63 + 17 =
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78 – 50 =
37 + 11 =
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23 + 20 =
45 + 12 =
35 + 16 =

44 – 10 =
86 – 26 =
82 – 45 =

95 – 30 =
98 – 44 =
76 – 19 =

3. U kutiji je 42 zelene i 36 plavih lopti. Koliko je lopti u kutiji?

Račun:…………………………………………………………………

Odgovor:……………………………………………………………………………………

4. Zbroj brojeva 46 i 39 umanji za zbroj brojeva 18 i 15.

Račun:………………………………………………………………………………………………

